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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
ÜGYRENDI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁGA 

 
4/2011. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

a 2011. március  22-i 
Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság üléséről 

 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
A bizottság egyhangúlag az alábbi napirend tárgyalását fogadta el: 
 

Napirend: 

1. A Kapuvári Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a város közrendjének és 
közbiztonságának helyzetéről 
Előadó: Kiss Zoltán kapitányságvezető 
 

2. Tájékoztató a Kapuvári Polgárőr Egyesület 2010. évi tevékenységéről    
Előadó: Horváth József elnök  
 

3. Tájékoztató a Polgári Védelem tevékenységéről 
Előadó: Budai Imre irodavezető (szóban) 
 

4. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi Gazdasági és humán programja 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 

5. A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) rendelet 
módosítása 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 

6. Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítása 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 
7. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása  
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 

8. Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési 
Szabályzata 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 

9. Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának 
módosítása 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
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10. A Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának 
módosítása, Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 
11. Hanyi Viperák Motoros Egyesületének névhasználati kérelme 
Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági elnök 
 

 
 
 
1. napirendi pont: 
A Kapuvári Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a város közrendjének és 
közbiztonságának helyzetéről 
 
Kiss Zoltán: 2010 évben a Kapuvári Rendőrkapitányság vonatkozásában az integrációt (2008) 
követően létszámhelyzetük stabilizálódott, elmondható, hogy jelenleg 66 állandó státusszal 
rendelkeznek. 2007 évhez viszonyítva 9 fővel, elsősorban közterületen szolgálatot teljesítővel 
lettek többen, ami 13,6%.-os létszámnövekedést jelent. Egy üres státuszuk van, mely 
feltöltésére intézkedtek. Gépjármű parkuk jónak mondható ( 12 gépjármű—ebből 7 lízingelt, 
3 évnél újabb     ( Opel, Ford,)., számítógépes ellátottságuk jó.  Üzemanyag keretük: 599.861.-
Ft/hó. 
 
Elvárásoknak megfelelően jelentősen, 18,4 %-al csökkent a regisztrált bűncselekmények 
száma. 69.-el kevesebb bűncselekmény vált ismertté, mint 2009 évben (307). Ezen belül 
csökkent a Személy elleni bűncselekmények száma 21%-al (45), a Közlekedés elleni 
bűncselekmények száma 10 %-al (18), a Közrend elleni bűncselekmények száma jelentősen 
19,3 %-al, ami 22 bűncselekményt jelent (92), valamint jelentősen 24 %-al csökkent a vagyon 
elleni bűncselekmények száma, ami 41 deliktumot jelent.(129). Nőtt lakósság szubjektív 
biztonságérzetét kevésbé befolyásoló  Házasság család ifjúság és nemi erkölcs elleni 
bűncselekmények száma 1-el (9), az Államigazgatási igazságszolgáltatás és a közélet 
tisztasága elleni bűncselekmények száma 6-al (6), Gazdasági bűncselekmények száma 1-el 
(8).  
A büntettek száma csökkent 19 %-al (134-109), valamint   20 %.-al csökkent a vétségek 
száma is (238-191). Az erőszakos és garázda jellegű bűncselekmények száma lényegében 
nem változott (69-71).  
 
A nyomozási eredményességük 2010. évben 72,05%. Ez országos szinten a 4. helyre volt 
elég. 
 
Csökkent 11,9 %-al a lakósság szubjektív biztonságérzetét jelentősen befolyásoló 
bűncselekmények (lopás, betöréses lopás, lakásbetörés, rablás, személygépkocsi lopás, testi 
sértés stb.) száma (156). Ezen bűncselekmény kategóriák tekintetében a nyomozás 
eredményességük 60,4%. 
 
Az összes ismertté vált bűncselekmények döntő többségét a vagyon elleni, és a közrend elleni 
bűncselekmények teszik ki.  
A vagyon elleni bűncselekményeken belül elsősorban a lakosság biztonságérzetét befolyásoló 
lopások száma csökkenő tendenciát mutat 3 %-al volt kevesebb, mint tavaly (69), nem volt 
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gépjárműlopás, viszont nőtt a betöréses lopások száma 4-el (17), a lakásbetörések száma 3-al 
(10), a gépjárműfeltörések száma 3-al (3), a rablások száma 0-ról 2-re. Itt örvendetes tény,  
hogy a rablások felderítése 100%-os. 
Üdülő, víkendház betörés az értékelt időszakban illetékességi területükön nem történt.  
9 trükkös, valamint 1„klasszikus” besurranásos bűncselekmény vált ismertté a területükön 
2010. évben. 
A besurranásos lopások során az elkövetők elsősorban az idős sértettek hiszékenységét 
használják ki, így bejutva a házba, elsősorban készpénzt tulajdonítanak el. Ezen 
bűncselekmények számának visszaszorítása érdekében több alkalommal, változó időpontban, 
a frekventált helyeken EÁP szolgálatot illetve bűnügyi portyaszolgálatot láttak el, melynek 
végrehajtásába bevonták a rendőrkapitányság teljes személyi állományát. Fokozták a 
bűnmegelőzési tevékenységet, az állampolgárok rendszeres tájékoztatására törekedve saját 
nyomtatott szórólapok, az írott sajtó, a helyi rádió és televíziók útján. Elmondható, hogy 
2010. évben az eddigiekhez képest is nagyobb hangsúlyt fektettek a vagyon elleni 
bűncselekményekkel kapcsolatos megelőzési propagandára, mely sajnos csak részben érte el 
célját.  
A közrend és közbiztonság vonatkozásában megállapítható, hogy csökkent a közrend elleni 
bűncselekmények száma, amin belül megállapítható, hogy a közterületen elkövetett 
garázdaságok száma is csökkent 41-re. Itt elmondható, hogy a garázdaságok jelentős részben 
valamilyen szórakozóhelyhez köthetők. 
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma 8 volt, az eljárás alá vont személyek 
száma szintén 8. Ezen bűncselekmény tekintetében igen erős a látencia, de  úgy gondolom, 
hogy   kezelni tudjuk a problémát, hisz elmondható hogy több esetben bizonyítani tudták a 
terjesztést. Mindezek mellett 2 rendbeli bűncselekmény ügyében az eljárás még folyamatos. 
A területükön több a fiatalok által látogatott szórakozóhely, ami melegágya ennek a 
bűncselekmény típusnak. A bűncselekményekre korábban közrendvédelmi és bűnügyi 
szolgálat által történt igazoltatáskor, ellenőrzésekkor derült fény, azonban az elmúlt 
időszakban inkább bűnügyi operatív információgyűjtő munka során beszerzett adatokat tudtak 
realizálni.  
 
Az értékelt időszakban a köznyugalmat erősen befolyásoló bűncselekmény véleménye szerint 
2 volt, az egyik egy felfegyverkezve elkövetett rablás ( Beled MOL kut-kés), a másik egy 
emberölés kísérlet (Beled). Mindegyik elkövető rövid időn belül meglett. 
Ismertté vált bűnelkövetők száma: 2010 évben 187. Gyermekkorú elkövetők száma: 2010 
évben 0., Fiatalkorú elkövetők száma 11-el kevesebb, mint 2009 évben, ez 14 főt jelent.  
 
Tisztelettel megköszöni a polgárőrség munkáját, minden nagyobb rendezvényen és hétvégén 
jelen vannak és segítik a munkájukat. Minden alkalommal bejelentkeznek a rendőrségen és 
tudják, hogy mikor és hol járőröznek.  
 
Elmondja, hogy a közterületre vezényelt fő: 3841, a közterületen eltöltött óra: 43.169. 2010 
évben: Polgárőrség: 894 óra – 394 fő. (Ebből 43 alkalommal közös szolgálat:113 fő, 253 óra.) 
 
A közlekedési balesetek száma (119-ről 133-ra) nőtt. Ez a növekedés elsősorban a sérülés 
nélküli balesetek számának növekedésének tudható be(69-ről 82-re). A halálos közlekedési 
balesetek száma 3 volt. A súlyos sérüléses balesetek száma 1-el csökkent (18), a könnyű 
sérüléses balesetek száma szintén 1-el csökkent ( 30 ). A balesetek túlnyomó része a kapuvár 
városához és a várost átszelő 85-ös főúthoz köthető. Kapuvár városában a közlekedési 
balesetek száma 54 volt, amiből 32 gondatlan vezetés  (koccanásos baleset) és 16 elsőbbség 
meg nem adása miatt következett be. A 85-ös főút illetékességi területükön belüli szakaszán a 
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balesetek száma 26. A 86-os főút illetékességi területükön belüli szakaszán a balesetek száma 
jelentősen 11-el csökkent ( 8 ). 
2010 évben ismételten növelték közlekedési akcióikat és szűrő-igazoltató tevékenységük 
számát, azonban az évek óta tartó fokozott ellenőrzések eredménye, hogy kevesebb ittas 
járművezető (bűncselekmény kategória) akadt fenn az egyenruhások ellenőrzésein, mint a 
tavalyi évben.(20-ról 18.-ra csökkent). Természetesen ebben az évben is kiemelten kezelik 
Kapuvár városában és az illetékességi területükön is a közlekedési morál javítását, szinten 
tartását. 
2010 évben, hasonlóan az elmúlt évekhez jól működtek együtt a területükön lévő 
önkormányzatokkal, a Sopron városi Ügyészséggel, az MRFK szakirányító szerveivel, 
polgárőrséggel, társadalmi és civil szervezetekkel a közrend, közbiztonság fenntartása 
érdekében. A bűnmegelőzés területén továbbhaladtak a már megkezdett úton.  
 
2010 évben a D.A.D.A program keretében 12 alkalommal tartottak előadást általános 
iskolákban 387 fő tanulónak, ezen felül 14 alkalommal tartottak bűnügyi témaspecifikus 
előadást (kábítószerrel, vagyon elleni és személy elleni bűncselekményekkel, a fiatalkori 
bűnözéssel kapcsolatban) általános és szakközépiskolákban 1422 főnek, valamint 8 
alkalommal, 270 nyugdíjas részvételével került sor időskorúak részére, a korosztályt 
veszélyeztető bűncselekményekről, az áldozattá válásról szóló előadás megtartására.  
A tavalyi évben  a KEF keretein belül ismételten megtartásra került a bűnmegelőzési nap, 
melyen 520 diák és tanár, egészségügyi dolgozó és más érdeklődők vettek részt.  
Kapuvár város Önkormányzata 1.100.000.-Ft anyagi támogatással járult hozzá a 
többletszolgálatok kifizetéséhez.  
Az illetékességi területükön található önkormányzatok lakosság-arányosan vállalták, hogy a 
Kapuvári Rendőrkapitányság személyi állományánál keletkezett túlórák kifizetésére, illetve 
szükség esetén a szolgálati gépjárművek üzemanyag finanszírozására, évente 1.500.000.-Ft-ot 
rendelkezésre bocsátanak. Ezért köszönettel tartoznak. 
 
A 2011. évben a legfontosabb feladataiknak tartja: 
Együttműködés lehetőségeinek kihasználását a közrend, közbiztonság növelése          
érdekében. A működési területük bűnügyi operatív helyzetének javítását, a bűncselekmények 
növekedési ütemének mérsékléséte, közrendjének, közbiztonságának, határrendészeti   
tevékenységének szinten tartását. A működési területük közlekedésbiztonságának javítását, a 
sérüléssel és jelentős anyagi kárral járó balesetek számának csökkentését. Az állampolgárok 
szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények számának csökkentését, 
nyomozás eredményességének javítását. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Gratulál a rendőrségnek az országos 4. hely eléréséért, és a 
környező önkormányzatokkal kialakított jó kapcsolatért, kommunikációért.  
Kérdezi, hogy a kábítószeres esetek számának csökkenése, mennyire köszönhető az 
eredményességnek.  
 
Kiss Zoltán: Nem meri kijelenteni, hogy csökkent a kábítószeres esetek száma. Régebben a 
járőrök számtalan helyen belebotlottak az igazoltatás során kábítószert fogyasztó 
személyekbe. (A fogyasztást a törvény nem bünteti, de ahhoz, hogy fogyasztani tudjon, meg 
is kell szerezni, és azt már bünteti a törvény.) A 2010-es évben minden esetet operatív erő-
eszköz módszer bevonásával tudták felderíteni. Napjainkban áttevődött a fogyasztás az un. 
„alkalmi helyekre”. Felvették a megyei főkapitánysággal a kapcsolatot, hogy minél több 
emberük legyen kiképezve e feladatok ellátására.   
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Mészárosné Pölöskei Rita: A 85-ös és 86-os főútvonalon több baleset van, várható-e az utak 
javítása vagy bármiféle módon a közleledési helyzet javulása.   
 
Kiss Zoltán: A 86-os úton Beled külterületén sikerült elérniük, - hogy az a kanyar, ahol esős 
időben számtalan baleset volt, - új burkolatot kapott, ki lett táblázva, azóta ott baleset nem 
volt. A 85-ös főút is nagyon forgalmas, ő azt tudja ígérni, hogy sűrűbben lesznek ott jelen, és 
traffipaxoznak.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: A köznyugalmat érintő cselekmények száma csökkent ehhez 
gratulál.  
 
Dukai Miklós: Örül az eredményeknek. Azt viszont kérdezi, hogy mi volt az oka a kis számú 
megjelenésnek a nyugdíjasok számára tartott előadáson. Az előadás nem volt-e kellően 
propagálva, vagy csak ennyire érdekli az embereket a téma.  
Jelzi, hogy a házhelyi templomról valakik leszedték az eresz-csatornát, ami rézből van, ki lett 
pótolva, sajnos újból rézzel.  
 
Najdek Lászlóné: A Molnár tv-ben is látta kapitány úr beszámolóját. Eredményes munkát 
kíván az állománynak.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 
2. napirendi pont: 
Tájékoztató a Kapuvári Polgárőr Egyesület 2010. évi tevékenységéről    
 
Horváth József: Rádiókapcsolatot tartanak a rendőrséggel, ami nagyban segíti az esti 
tevékenységüket, és a hatékonyabb működésüket.  
Pályázatot nyújtottak be a civil alaphoz eszközbeszerzésre.  Támogatási kérelmet adtak be, 
működési támogatást szeretnének megcélozni az önkormányzattól. Folyamatos a 
rendezvényeken, társadalmi ünnepségeken való részvételük.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: A polgárőr egyesület tevékenysége nagyon hasznos és szükséges. 
Ezt a kapitány úr is megerősítette az előbbi napirend tárgyalása kapcsán. A Közrendünkért 
alapítvánnyal közösen lehetne megcélozni a támogatást. A civil alapból kifejezetten nem 
működésre lehet pályázni.  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália: A helyiség biztosításával az önkormányzat támogatja az 
egyesületet.  
 
Dukai Miklós: A családi események miatt üresen hagyott lakások őrzését vállalják. Ezt 
pénzért végzik, ha igen mennyiért? 
 
Horváth József: Igen van lehetőség ilyen szolgáltatás igénylésére, egy éjszakára 5.000 Ft a 
szolgáltatás díja. Nem reklámozták még. Erre vonatkozóan elkészültek a szórólapok.  
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Najdek Lászlóné: A polgárőri vizsgánál milyen feltételeknek kell megfelelniük? 
 
Horváth József: A vizsgára két anyagból lehet felkészülni, melyet a tagok meg is kaptak. Ezt 
az anyagot az országos szövetség állította ki. A teszten 60 %-os szintet kell elérni.   
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez. 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság a tájékoztatót tudomásul vette.  

 
3. napirendi pont: 
Tájékoztató a Polgári Védelem tevékenységéről 
 
Budai Imre: A polgári védelem tevékenységéről írásos beszámolót készített, melyet a 
bizottság tagjainak eljuttatott.  
Az anyagból kiemeli, hogy a lakosság felkészítésére fognak a jövőben nagyobb hangsúlyt 
fektetni. A 2010-es év rendkívüli év volt, a megyében kétszer kellett elrendelni védelmi 
helyzetet. Ezeknek az eseteknek az árvizes, belvizes tapasztalatai azt mutatják, hogy a 
lakosság nincs igazán felkészülve ezen esetek kezelésére. Úgy gondolja, hogy az 
önkormányzatok és a lakosság felkészültségét erősíteni kell.  
Eddig a polgármestereknek volt a kezükben a védekezés irányítása, amely nagy 
valószínűséggel az új jogszabályok változtatásával (új alkotmány, új honvédelmi törvény) 
meg fog szűnni, helyettük hivatásos szakemberek fognak e téren döntést hozni.  
A jövőben még szorosabb szervezeti kapcsolatuk lesz a tűzoltósággal, mivel a polgári 
védelem a tűzoltósággal egy szervezeti egységen belül fog működni. Ezeknek a 
jogszabályoknak az előkészítése már folyik. Úgy gondolja, hogy ez a lépés a munka 
hatékonyságát fogja erősíteni.  
 
Dukai Miklós: A budapesti disco-balesettel kapcsolatban kérdezi, hogy hasonló Kapuváron 
előfordulhat-e? Van-e itt ilyen szórakozóhely? 
 
Budai Imre: A rendőrséggel és a szakhatóságokkal együtt ellenőrzik a szórakozó-helyeket. A 
Malomban hétvégeken van disco, a Shopi-nál pedig koncertek alkalmával lehet nagyobb 
tömegre számítani. Az Ipartelepen van egy disco épület, amit alkalmanként használnak csak. 
Ők a szórakozóhelyeket ütemterv szerint ellenőrzik - megadott szempontok szerint - a  
tűzoltósággal együtt, akik tűzvédelmi szempontból ellenőrzik a szórakozó-helyeket. A 
tömegrendezvényekkel kapcsolatban megjelent egy kormányrendelet, amely elég szigorú 
előírásokat tartalmaz mind a rendezvények előkészítésével, biztonságával kapcsolatban. A 
tavasz folyamán a kistérségben lévő összes szórakozóhelyet szervezetten ellenőrizni fogják.  
 
Najdek Lászlóné: A működési engedélyeket a katasztrófavédelemnek át kell-e néznie? 
 
Budai Imre: Eddig nem kellett. A probléma nem ott van, ahol minden hétvégén van 
rendezvény, hanem az eseti rendezvényekkel van probléma.   
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Köszöni a tájékoztatást.  
 
 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság a tájékoztatót tudomásul vette.  
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4. napirendi pont: 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi Gazdasági és humán programja 
 
Axnix Ildikó: A helyi önkormányzatokról szóló törvény rendelkezése szerint a képviselő-
testület az alakuló ülést követően 6 hónapon belül fogadja el, vizsgálja felül a gazdasági és 
humán programot.  
 
Budai Imre: A program 2014-ig szól, de a közeljövőben a jogszabályváltozások érinteni 
fogják, így változtatásokat kell majd eszközölni.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 
5. napirendi pont: 
A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) rendelet 
módosítása 
 
Vertetics István: Az előterjesztett díjemelési javaslatot elfogadásra javasolja.  
 
Horváth István: Ahogy minden évben, úgy most is a tájékoztatójukat megküldték az 
önkormányzatnak az előző évi tevékenységéről, valamint a tervezett rendelet-módosításról. 
Az első körben a mostaninál nagyobb áremelési javaslatot tettek a rendelet-tervezetben. 
Ennek oka az, hogy Kapuvár a hasonló településekhez képest jóval le van maradva a 
temetőben beszedhető díjtételek tekintetében. Az utolsó egyeztetés után 7 %-os 
díjnövekményt javasol az önkormányzat. Ők ezt elfogadják. Ebből fognak gazdálkodni. A 
bérköltségek, annak járulékai nagyon megnyomják a kiadásokat, illetve a szemét szállításnak, 
kezelésnek, átvételnek a fertőszentmiklósi szeméttelepre történő elszállítása oda-vissza 36 
km, fordulónként no. 12 Ft-ért veszik át a szemetet. Kéri, hogy ebben az évben nagyra törő 
tervek ne legyenek, azok megvalósítására nem lát garanciát. Ez az emelés csak a szinten-
tartáshoz elég. Javasolták még a hulladékkezelési díj bevezetését, ami temetésenként 1.000 Ft 
lenne. Ez a javaslat a  temetésenként keletkező 30-40 koszorú, 40-50 celofános virágcsokor 
elszállítását fedezte volna.  
 
Hornyák Sándor: Tájékoztatást ad csornai és a kapuvári díjtételekről a bizottság tagjainak.  
 
      Csorna (Ft)  Kapuvár (mostani javaslat) (Ft  
Egy személyes sírhely   20.000   16.500 
Két személyes kripta    120.000  80.200 
kőfaragó óradíj    1.250   950 
ravatal-használati díj    19.500   23.500 
 
A soproni és a budapesti sírhely-díjak, ezeknél jóval magasabbak.  
A kapuvári temetőben 13 alkalommal van önkormányzati koszorúzás, ezen kívül nagyköveti 
látogatás is volt. Erre fel kell készülni, amelyre nem is volt panasz.  
 
Budai Imre: A Rekultív Kft. kommunális hulladék árán veszi át a temetői hulladékot a 
fertőszentmiklósi telephelyén. A Rekultívnak erre a mai napon az volt a válasza, amennyiben 
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a zöldhulladékot és a többi hulladékot külön szállítják, akkor ezt 50 %-os áron vennék át. Meg 
kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy külön tudják-e válogatni a hulladékot. A temetőben 
keletkezett hulladék zöme zöld hulladék.  
A Jószív Kft. a temetőt lelkiismeretesen üzemelteti. Vannak lakossági jelzések, hogy mire 
lenne szükség, mit kellene még megvalósítani.  
Az említett hulladék-kezelési díj nincs nevesítve az üzemeltetési szerződésben sem, amely 
januárban lett megkötve. 
A temetőben lévő fejlesztésekről szólva elmondja, hogy a kiszolgáló épület európai szintű. 
Azt, hogy a temetőben milyen fejlesztéseket lehet megvalósítani az a pénzügyi fedezet 
meglétének függvénye. Úgy gondolja, hogy bizonyos dolgok elérhetők lesznek a jövőben is.  
Nem támogatja a soproni és a budapesti árak figyelembe vételét.  
 
Hornyák Sándor: Elmondja, hogy a kápolna padozata ki van kopva, balesetveszélyes. 
Helyreállítást igényelnek a freskók is.  
 
Vertetics István: A fő probléma, hogy az épület szigetelése nincs megoldva. A padozat, 
valóban felkopott. Az üzemeltetőnek szerződési kötelezettsége február 1-től, hogy az épület 
állagával karbantartási szinten foglalkozzon. 
 
Hornyák Sándor: A kápolna 106 éves, amint pénz lesz rá, feltétlenül el kell kezdeni a 
munkálatokat.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez a díjtételek módosításáról.   
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
6. napirendi pont:  
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítása 
 
Dukai Tibor: A szociális törvény 2011. január 1-i módosításának értelmében a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint annak igénybevételéről, a fizetendő térítési 
díjakról a társulási megállapodásban az erre kijelölt önkormányzatnak saját rendeletében 
gondoskodnia kell. Az előterjesztésben gépelési hiba történt, helyesen 2011. január 1-től 
hatályos a módosítás.  
A megállapodás tervezetben javasolták, hogy az érintett községek polgármesterei véleményt 
nyilvánítsanak a rendelet megalkotása előtt.  
A kistérségi társulás elfogadta a rendeletet-tervezetet.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 
7. napirendi pont: 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) rendelet módosítása  
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Axnix Ildikó: A társulási megállapodásnak megfelelően Kapuvár Városi Önkormányzat 
állapítja meg a szociális ellátások igénybevételének szabályait és az intézményi térítési 
díjakat.  A rendelet szerint a térítési díjak évente egy alkalommal módosításra kerülnek. A 
térítési díjak megállapításának a fő szabálya, hogy az állami normatíva és a tényleges 
működés között különbözetet kell szakfeladatonként meghatározni a térítési díjak 
megállapításánál. Az erről szóló számításokat a bizottság tagjai az ülés előtt megkapták.  
 
Garabné Gulyás Mária: Az intézmény által nyújtott szociális szolgáltatások közül a házi 
segítségnyújtás, a szociális étkeztetés, illetve az idősek és fogyatékosok ellátása az, amit 
térítési díj ellenében biztosítanak. A térítési díj kiszámításának a módját egyrészt a szociális 
törvény, másrészt pedig kormányrendelet szabályozza. Ami szerint a működésre fordított 
önköltség illetve a normatív állami támogatás különbsége az, amit adott esetben napra, 
ételadagra, vagy gondozási egységre leosztva beszedhetnek az ellátottaktól.  
Úgy gondolja, hogy a fenntartónak jogos elvárása az, hogy minél költségtakarékosabban 
működjön az intézmény. Igyekeznek minél takarékosabban működni, ami a térítési díjak 
kiszámításánál azt jelenti, hogy minél kisebb az az összeg, amit térítési díjként beszedhetnek a 
gondozottaktól. A pénzügyi beszámolójukból látszik, hogy melyik szakfeladaton mennyibe 
kerül a működés. Ebből kell az állami normatív támogatást elvenni, és a különbözetet osztani. 
Az idei térítési díj megegyezik a tavalyival. Ennek oka az, hogy igyekeznek takarékosan 
működni, másrészt pedig a normatív állami támogatások is ugyan azok, amelyek az elmúlt 
évben voltak. Elmondja, hogy a kapuvári intézmény ellátási területén eddig is megegyezett a 
térítési díj, pl. egyforma volt Mihályi-Kapuvár viszonylatában.  
A szociális étkeztetési intézményi térítési díja annak, aki saját maga szállítja el 370 Ft, akinek 
kiszállítják annak 480 Ft. Az Idősek Klubjában a teljes intézményi térítési díj 600 Ft, egyszeri 
étkezést biztosítanak. Aki nem étkezik, csak ott tartózkodik, annak 50 Ft-ot kell fizetnie.  
A fogyatékosok nappali ellátására az intézményi térítési díj egy napra háromszori étkezéssel 
800 Ft. Aki csak ott tartózkodik, és nem étkezik, annak szintén 50 Ft.  
A házi segítségnyújtásban 150 Ft, ahogy a tavalyi évben is javaslata a gondozási óradíjra.  
Az intézményi térítési díjakból kedvezményt adhat az önkormányzat azoknak, akiknek a 
jövedelme különböző sávhatárokban mozog.  
 
A feltett kérdésekre az alábbiakban válaszolt: Ő az előző évi működési költségeit tudja 
figyelembe venni. Valóban reálisabb lenne, ha egy előre tervezett költséget vehetne 
figyelembe az ahhoz az évhez tartozó normatívával. De a jogszabály másként rendelkezik. A 
térítési díjakat a szociális törvény szerint egy évben kétszer lehet felülvizsgálni.  
Ő tájékozódott a megyében lévő települések térítési díjaival kapcsolatban. Hasonlóak a díjak. 
Kizárólag csak gazdaságossági szempontokat nem vehetnek figyelembe, mivel szociális 
ellátásról van szó.  
A működéshez bizonyos szakmai létszámnormák elő vannak írva. Az a tapasztalata, hogy a 
normatív állami támogatás a hozzá rendelt jogszabályi környezet miatt általában a költségeket 
nagyon szűkösen lehet kihozni. Tehát ha ő több házi gondozottat lát el, akkor több 
gondozónőre lesz szüksége. A szociális étkeztetésben is hasonló elvek működnek. Az idősek 
klubjánál pedig megvan a maximális ellátotti kapacitás, 30 fő. Itt úgy gondolja, hogy 
kedvezőbb lesz a helyzet. A szociális törvényben szerepel egy kitétel, hogy az ellátott 
jövedelmének  maximum 30 %-át kérhetik el akkor, ha étkezik, maximum 25 %-át ha házi 
segítségnyújtást vesz igénybe, és ismét maximum 30 %-át akkor, ha étkeztetést és nappali 
ellátást együtt vesz igénybe.  
 
Axnix Ildikó: Ha a számítási alap nem változik, akkor valószínűleg az intézményi térítési 
díjakban a jövő év folyamán lehet jelentősebb emelkedés.  
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Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 
8. napirendi pont: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési 
Szabályzata 
 
Axnix Ildikó: Az önkormányzati választásokat követően a hivatal szervezeti és működési 
szabályzatát is felül kell vizsgálni. A több módosítás és a jobb átláthatóság érdekében 
javasolja, hogy a régi szabályzat kerüljön hatályon kívül, és legyen új szabályzat. Több 
esetben változtak a jogszabályok, a szakfeladat rendje, a pénzügyi jogszabályok, a hivatal 
belső átszervezésének következtében (kistérség, közterület-felügyelet megszűntetése, 
egészségügyi tanácsnok, közművelődési felügyelő) is módosításokra van szükség.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 
9. napirendi pont: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának módosítása 
 
Axnix Ildikó: Az alapító okirat módosítására jogszabály-változások miatt van szükség.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
10. napirendi pont: 
A Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása, 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália: A Balatonakali táborral kapcsolatban kellett módosítani az 
okiratokat. A tábor szerződése lejárt, az RMK alapító okiratából a tevékenységi köre kikerült. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
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Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 
 
11. napirendi pont: 
Hanyi Viperák Motoros Egyesületének névhasználati kérelme 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az egyesület vezetője kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, 
hogy az egyesület nevébe a Kapuvár szót szeretnék felvenni. 
Szavazást kezdeményez.  
 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
A bizottság ülése 1640 órakor befejeződött. 

 
 
 
 
 
 

Mészárosné Pölöskei Rita      Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
bizottsági elnök      titkársági irodavezető 
 
 
 
 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: Tóthné Kéri Edit szervezési ügyintéző 

 
 
 
 
 
 


